Centro 2 - jCaleulemos! - E jercitacion

A) Ejercicios contextualizados
1) Radly José fabricaron una torre de bloque

cm de altura, mientras que la torre de José media 134,45 cm.
torres?

s cada uno. Cuando Raul midio su torre comprobo
;Cual es la diferencia de altura

2) Juany Carlos fabricaron un tren de juguete cada uno. El tren de Juartn tenia 467,09 cm'de [o'ngllt_-_l_l'
que el tren de Carlos media 5438 cm. Si los dos nifos decidieran unir sus trenes, ;cual seria la lo
nuevo tren?

— At Tonaoa ol
. t (@ 9
54 3. K T E
m tren es 10 "H:.

3) Inventaunnuevo problemacon datosdiferentes. Pide a un com panero o companera que resuelva tu pro
2 o 1
y valida su solucion. :

B) Ejercicios abiertos

4) Escribe los digitos que faltan para que al obtener el resultado
quede en la posicion de las centésimas.

de la suma de los dos numeros, el di

5) Inventaun nuevo problema con datos diferentes. Pi
y valida su solucion.
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ncierm 12 mejor aproximacion de cada una de |as siguientes sumas:

76+ 2,50= G /04 cercanoas cercan
X e S Gt
06+ ‘ = ’ a
p) 2 e y cercano a 65 cercano a 70
. - 13,29k ercano a 25 s
0[485° 3530 : cercang a 30 cercano a 35

Hazlos siguientes calculos:

- R
9 o ¢) 19,5-2,73 Eq,}
] Il

b) 7.0944,7 :11!1.‘5( . ~ d) 98,07-231 =M

2

L

) Sclecciona la pareja de numeros cuya suma sea mas cercanaa 23,7.

c) 15,87+8,01

L 2233

a) 12,45+ 10,03

(A

b) 10,89 +12,21

;

2 la pareja de nameros cuya diferencia sea el nimero mas lejano a 45,79.

)

5 5 b) 65,23 - 19,07
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